
VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

LUNDI 12 MARS 2012 À 17H

Frais de vente : 23.92 % T.T.C.
Expositions publiques : Samedi 10 mars de 11h à 18h et Lundi 12 mars de 10h à 12h

Liste complète sur www.debaecque.fr
Enlèvement des lots de vin le mercredi 14 mars (9h à 13h) dans la cave (Paris VIIe)

GRANDS VINS
ET SPIRITUEUX

D’une cave parisienne
et à divers amateurs

Dont
Pauillac : Mouton Cadet, Lafite Rothschild ;
Château Latour, Château Mouton Rothschild
; Margaux : Château Brane Cantenac ;
Pessac Leognan : Haut Brion ; Saint-Emilion
: Clos Fourtet ; Saint-Estèphe : Château
Calon Ségur, Château La Tour Marbuzet,
Cos d’Estournel ; Sauterne : Château Sahuc
Latour, Bourgogne : Aloxe-Corton Clos de
l'Ecu ; Nuit Saint Georges Jaboulet
Vercherre, Mercurey Louis Grivot, Moulin à
vent Carquelin, Vosne Romanée Suchots ;
Champagne : Dom Pérignon, Roederer
Cuvée Cristal ; Porto : Hunt’s Port,…

Consultant : Vladimir Kauffmann
contact@lesvinsdelamiral.com
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1 1 bouteille: Mouton Cadet 1929 - Pauillac - Etiquette délavée  30 50 

2 
11 bouteilles: Lafite Rothschild 1938 - Pauillac - EA Dont 2 sans étiquettes et 5 niveau bas 
orange 4400 4600 

3 4 bouteilles: Lafite Rothschild 1943 - Pauillac - EA Mise de Luze dont 1 niveau bas 1600 2000 

4 
11 bouteilles: Château Pibran 1962 - Pauillac - Etiquettes délavées Niveau correct et bas 
épaule 330 350 

5 1 bouteille: Lafite Rothschild 1963 - Pauillac - EA Niveau haut épaule 200 300 
6 12 bouteilles: Lafite Rothschild 1964 - Pauillac - EA Niveau haut épaule 4800 5000 
7 8 bouteilles: Lafite Rothschild 1964 - Pauillac - ETA Niveau haut épaule 2400 2600 
8 12 bouteilles: Château Latour 1974 - Pauillac - CBO  1920 2000 
9 12 bouteilles: Château Latour  1984 - Pauillac - CBO  2520 2600 

10 6 bouteilles: Pichon Longueville 2001 - Pauillac - Bouteilles parfaites CBO 240 280 
11 6 bouteilles: Château Mouton Rothschild 2002 - Pauillac - CBO  1800 2000 
12 6 bouteilles: Château Rausan Ségur 1975 - Bordeaux - EA    180 200 
13 6 bouteilles: Château Talbot 1929 - Margaux - dont 2 niveau bas  480 500 
14 3 demi-bouteilles: Château Rambaud 1964 - Margaux - 1/2 bouteilles parfaites  30 50 
15 11 bouteilles: Château Brane Cantenac 1964 - Margaux - Bouteilles parfaites  1650 1700 
16 12 bouteilles: Château Cantenac Brown 1992 - Margaux - Bouteilles parfaites  240 260 
17 7 bouteilles: Château Grand La Lagune 1934 - Médoc - 3 en bon état et 4 EA  350 400 
18 6 magnums de Château de Potensac 1985 - Médioc - CBO 200 300 
19 5 bouteilles: Château Gaillefer 1959 - Pomerol - Bon état  150 200 

20 
1 bouteille: Château Haut Gloquet ? Sans doute 60 ou 70 - Pomerol - EA / bouteille 
légèrement déformée  20 40 

21 12 bouteilles: Château Guillot ? 1960 ou 70 - Pomerol - EA Dont 2 sans étiquettes  360 400 
22 7 bouteilles: Clos de l'Eglise 1969 - Lalande de Pomerol - Bon état  350 400 
23 1 bouteille: Haut Brion Années 1960 - Pessac Léognan - EA Niveau ok, année invisible 100 200 
24 8 bouteilles: Château Carbonnieux 1993 - Pessac-Léognan - Bouteilles parfaites  160 200 
25 2 bouteilles: Clos Fourtet 1931 - Saint Emilion - Bon état Bas de l'épaule et - 5 cm 200 300 
26 4 bouteilles: Château La Tour du Guetteur 1960 - Saint Emilion - ETA  80 120 
27 11 bouteilles: Château Cadet-Piola 1964 - Saint Emilion - Bon état  330 350 
28 1 bouteille: Château Bellevue 1972 - Montagne Saint Emilion - Bon état  30 50 
29 1 magnum: Château Haut Cadet 1973 - Saint Emilion - Magnum    60 80 

30 
12 bouteilles: Clos Bellerose Figeac 1975 - Saint Emilion - Etiquettes délavées dont 1 
étiquette sale 240 300 

31 21 bouteilles: Château Grand Mayne 1976 - Saint Emilion - EA  420 450 
32 5 bouteilles: Château Lyonnat 1953 - Lussac Saint Emilion - Bon état  250 300 
33 6 bouteilles: Château Haut Ségur 2005 - Lussac Saint Emilion - CBO  120 150 
34 3 bouteilles: Château Haut Ségur 2008 - Lussac Saint Emilion - Bouteilles parfaites  30 50 
35 2 bouteilles: Joseph Guittard 1928 - Saint Estèphe - ETA  100 200 

36 
3 bouteilles: Château Calon Ségur + 1 La Tour Marbuzet 1945 - Saint Estèphe - Bon état 
LTM bas de l'épaule 300 400 

37 5 bouteilles: Cos d'Estournel 1960 - Saint Estèphe - Bouteilles parfaites  500 600 
38 5 bouteilles: Château Beychevelle 1975 - Saint Julien - Magnums parfaits  500 600 
39 1 bouteille: Château Langoa Barton 1962 - Saint Julien - Bouteille parfaite Mi/bas épaule 40 60 



40 11 cartons: Château de Brillette La Rosé 2004 - Moulis - Carton  110 150 

41 
24 cartons de 500 ml: Château Brillette rosé cuvée Sainte Justine 2001 - Moulis - Carton 
de 500 ml  120 150 

42 1 bouteille: Château Sahuc Latour 1926 - Sauternes - Bon état  100 150 

43 
5 bouteilles: Château Lafaurie - Peyraguey 1973 - Sauternes - Bouteilles en bon état Mise 
Cordier 150 200 

44 
4 bouteilles: Domaine de la Gauche + 1 Château Guiraud 1976 - Sauternes - Etiquettes 
fanées Bon niveau 80 120 

45 1 bouteille: Château Rieussec 1989 - Sauternes - Coffret bois  50 80 
46 5 bouteilles: Château Lestage 1959 - Listrac - Bouteilles parfaites  50 80 
47 8 bouteilles: Domaine Roustit 1962 - Sainte Croix du Mont - Bouteilles parfaites dont 3 EA 240 260 

48 
9 bouteilles: Château Sauman 1964 - Cotes de Bourg - Bouteilles parfaites Bouchard Père 
& fils 90 140 

49 6 bouteilles: Meursault Duvergey Taboureau 1934 - Bourgogne - 2 bon état et 4 EA  300 400 
50 7 bouteilles: Aloxe Corton Clos de l'Ecu 1934 - Bourgogne - dont 3 EA  700 800 
51 2 bouteilles: Nuit Saint Georges Jaboulet Vercherre 1937 - Bourgogne - Niveau bas  160 200 
52 3 bouteilles: Aloxe Corton Clos de l'Ecu 1937 - Bourgogne - 1 correct 1 sans etiquette  300 400 
53 8 bouteilles: Pommard Clos de la Commaraine 1937 - Bourgogne - Correct étiquettes sales  400 500 
54 5 bouteilles: Mercurey Louis Grivot 1937 + 2 blles 1941 1937 - Bourgogne - Bon état  500 700 
55 2 bouteilles: Moulin à Vent Carquelin 1937 - Bourgogne - Bon état  200 300 
56 2 bouteilles: Geisweller & fils 1943 - Bourgogne - Bon état  200 300 

57 
5 bouteilles: Corton Charlemagne Faiveley 1945 - Bourgogne - Etiquettes très abimées - 3 
niveau bon 1 niveau bas  250 300 

58 
4 bouteilles: Hospices de Beaune Château d'Etrave - Protheau 1945 - Bourgogne - 
Etiquettes très abimées - niveau bas épaule  200 300 

59 1 bouteille: Pommard 1945 - Bourgogne - Capsule abimée  20 50 

60 
7 bouteilles: Clos de l'Ecu Jaboulet 1947 - Bourgogne - Etiquettes tachées dont 2 niveau 
bas  350 400 

61 1 bouteille: Hospices de Beaune Bouchard Cuvée Estienne 1948 - Bourgogne - Bon état  50 70 
62 1 bouteille: Pommard de Moucheron 1949 - Bourgogne - ELA  50 70 

63 
2 bouteilles: Vosne Romanée Suchots 1950 - Bourgogne - Bouteille parfaite et étiquette 
abimée  200 300 

64 
3 bouteilles: Chambolle Musigny Nicolas Charenton + Bouchard Père & fils + Faiveley 1er 
cru 1955 - Bourgogne - Bon état + 1 ETA  150 200 

65 7 bouteilles: Beaune ML Parisot  1957 - Bourgogne - Correct étiquettes sales 1 KO 280 320 
66 18 bouteilles: Reserve du Cardinal - Calvet 1957 - Bourgogne - Bon état  540 600 
67 6 bouteilles: Pommard Roger de Jouennes 1961 - Bourgogne - Correct étiquettes sales  300 400 

68 
6 demi-bouteilles: Volnay Champans Chanson Père & fils 1964 - Bourgogne - 1/2 
bouteilles  180 220 

69 2 bouteilles: Volnay Les Caves Rousseau  1967 - Bourgogne - Etiquette très abimée  80 120 

70 
4 bouteilles: Hospices de Beaune Cuvée Nicolas Rolin - Girodit 1967 - Bourgogne - Bon 
état  160 200 

71 3 bouteilles: Clos des Ruchottes Chambertin 1969 - Bourgogne - Bon état  150 200 
72 2 bouteilles: Pinot Chardonnay G. Duboeuf 1971 - Bourgogne - Bon état et 1 EA  40 60 
73 2 bouteilles: Beaune Bressandes 1973 - Bourgogne - Bon état  60 80 
74 1 bouteille: Savigny les Beaune Les Marconnets 1982 - Bourgogne - Bouteille parfaite  50 70 



75 11 bouteille: Crémant de Bourgogne Meurgis 1985 - Bourgogne - Bon état  110 150 

76 
3 bouteilles: Château Corton 1989 - Bourgogne - Bouteilles parfaites Aloxe Corton Les 
Suchots 150 200 

77 
3 bouteilles: Clos des Mouches 1989 - Bourgogne - Bouteilles parfaites Beaune 1er cru 
dont 1 EA 150 200 

78 8 bouteilles: Saint Véran G. Duboeuf 1989 - Bourgogne - Bouteilles parfaites  160 210 
79 2 bouteilles: Vosne Romanée 1er cru Les Suchots 1991 - Bourgogne - Bouteilles parfaites  100 200 
80 2 bouteilles: Saint Aubin 1er cru blanc 1995 - Bourgogne - Sans étiquette  20 30 

81 
2 bouteilles: Marsannay Domaine Bruno Clair 1995 - Bourgogne - Bouteilles parfaites 
Blanc 20 30 

82 1 bouteille: Meursault en la Barre F. Jobard 2000 - Bourgogne - Bouteille parfaite Blanc 20 30 
83 3 bouteilles: Clos Vougeot Grand Cru 2000 - Bourgogne - Bouteille parfaite Jean Raphet 105 140 

84 
2 bouteilles: Clos de la Roche Grand Cru 2000 - Bourgogne - Bouteille parfaite Jean 
Raphet 50 80 

85 
2 bouteilles: Charmes Chambertin Grand Cru 2001 - Bourgogne - Bouteille parfaite Jean 
Raphet 60 90 

86 
2 bouteilles: Gevrey Chambertin P. Bourée + Clos du Moulin aux Moines 2009 - 
Bourgogne - Bouteille parfaite  40 50 

87 
2 bouteilles: Chambolle Musigny 1er cru J. Faiveley Années 40 - Bourgogne - 1 bon état - 1 
étiquette très abimée  100 120 

88 6 bouteilles: Georges Duboeuf 1985 - Macon Villages - Bouteilles parfaites  30 50 

89 
1 magnum: Pouilly Fuissé blanc Georges Duboeuf 1991 - Loire - Magnum Georges 
Duboeuf 15 30 

90 
9 bouteilles: Pouilly blanc fumé G. Guyot + 1 blle 1967 + 1 blle 1976 1970 - Loire - 
Etiquettes abimées  90 110 

91 7 bouteilles: Georges Duboeuf 1993, 1995 et 2000  - Pouilly Fuissé - Bouteilles en bon état  35 50 
92 6 bouteilles: Clos des Gerbeaux blanc ? 90 - Pouilly Fuissé - Bouteilles parfaites  60 100 
93 12 bouteilles de Clos de la Coulée de Serrant - Nicolas Joly - 1992 - Loire - CBO 200 300 
94 7 bouteilles: Domaine La Moussière 1997 - Sancerre - Couleur blanc / jaune  35 50 
95 12 bouteilles: Domaine La Moussière 1991 - Sancerre - Bouteilles en bon état  60 100 
96 12 bouteilles: Domaine La Moussière 1991 - Sancerre - Bouteilles en bon état  60 100 
97 15 bouteilles: Château de la Pingossière 1990 - Muscadet - Bouteilles parfaites  75 100 

98 
11 bouteilles: Les Milles Vignes + 1 Grenache 5 ans d'age 1996 - Rivesaltes - Bouteilles 
parfaites Muscat 55 80 

99 1 magnum: Château de Bois-Brincon 1995 - Anjou - Magnum en coffret bois  20 30 
100 2 bouteilles: Domaine du Sablon ? 80 - Anjou - Bouteilles en bon état  10 20 
101 6 bouteilles: Château des Rochettes 1995 - Anjou - Bouteilles en bon état  30 50 
102 11 bouteilles: Gratien & Meyer Cuvée Flamme brut rosé  - Saumur - Bon état  132 150 
103 7 bouteilles: Gratien & Meyer Cuvée Flamme brut  - Saumur - Bon état  70 100 
104 5 bouteilles: Gros Plant Marcel Sautejean 1976 - Pays Nantais - dont 1 1977  10 20 
105 20 bouteilles: Gros plant Albert Poilane 1985 - Pays Nantais - Bouteilles en bon état Blanc 80 120 

106 
11 bouteilles: Château de Brizay 1988 - Haut Poitou - Bouteilles parfaites dont 5 blles 
1992 44 60 

107 3 bouteilles: Sauvignon 1991 - Haut Poitou - Bouteilles parfaites  6 10 
108 9 bouteilles: Vin jaune Arbois 1989 - Jura   - Bouteilles parfaites  180 220 
109 10 bouteilles: Château Jolys + 2 blles de Cru Larredya 1983 1991 - Jurancon - Bouteilles 50 80 



parfaites Blanc 

110 
4 bouteilles: Gewurztraminer Mambourg Cuvée centenaire + 2 blles Riesling Kaefferkopf 
1986 - Alsace - Bouteilles parfaites  40 80 

111 
6 bouteilles: Tokay Pinot gris vendanges tardives 1987 - Alsace - Bon état Vendanges 
tardives 30 50 

112 
2 bouteilles: Tokay Pinot Gris Sparr Prestige + Gewurztraminer Josmeyer 1988 - Alsace - 
Bouteille parfaite  20 30 

113 
7 bouteilles: Gewurztraminer Domaine Weinbach + 1 Zinnkoepfle 93 1988 - Alsace - 
Bouteilles parfaites Vendanges tardives 70 100 

114 5 bouteilles: Gewurztraminer Blanck 1989 - Alsace - Bouteilles parfaites  50 70 

115 
18 bouteilles: Gewurztraminer Blanck + 1 Riesling Josmeyer 1991 - Alsace - Bouteilles 
parfaites  180 220 

116 
10 bouteilles: Spar Tokay Pinot gris + 4 TPG Josmeyer vieilles vignes cuvée du centenaire 
1992 - Alsace - Bouteilles parfaites  50 70 

117 
3 bouteilles: Charles Schleret Tokay Pinot Gris + 1 Fromenteau 1994 - Alsace - Bouteilles 
parfaites  15 30 

118 7 bouteilles: Tokay Pinot gris Le Fromenteau 1996 - Alsace - Bon état  35 60 

119 

12 bouteilles: Bouteilles sans étiquette + 1 Moulin à vent années 40 + Riesling Paul 
Neymeyer années 60 Années 40 et plus récentes - Divers Bourgogne Alsace - Niveaux 
corrects  60 100 

120 1 bouteille: Chateauneuf du Pape Honoré Avenard 1931 - Cotes du Rhone - EA  40 50 
121 4 bouteilles: Moulin à Vent 1957 - Cote du Rhone - Bon état  160 200 
122 6 bouteilles: Clos de la Roilette 1959 - Cotes du Rhone - Bon état 1 EA  180 220 
123 6 bouteilles: Moulin à Vent 1964 - Cote du Rhone - Bon état  120 150 

124 
9 bouteilles: Domaine Saint Appolinaire et 3 blles numérotées 123 1987 - Côtes du Rhone 
- Bouteilles parfaites Cuvée Apolline 90 150 

125 2 magnums: Château Redortier 1989 - Côtes du Rhone - Magnum Beaume de Venise 80 120 

126 
2 magnums: Julienas & Moulins à Vent 1991 - Côtes du Rhone - Magnum Georges 
Duboeuf 60 100 

127 
6 bouteilles italiennes: Château La Croix Chabrière 1992 - Côtes de Rhone - Bouteilles 
italiennes  60 100 

128 2 bouteilles: Condrieu - Guigual 1992 - Côtes du Rhone - Bouteilles parfaites Blanc 20 30 
129 6 cartons : Château Gigognan Clos du Roi 1998 - Chateauneuf du Pape - Carton blanc  60 80 

130 
11 bouteilles: Château Sainte Roseline 1997 - Cotes de Provence - Bouteilles parfaites 
Rosé 55 80 

131 5 bouteilles: Château Maimé 2 blanc et 3 rosé 1998 - Provence -   25 50 
132 18 bouteilles: Château de la Tuilerie 1991 - Costières de Nimes - Bouteilles parfaites Rosé 90 150 
133 8 bouteilles: Domaine de Terrebrune 1993 - Bandol -   40 60 
134 8 bouteilles: Vignier blanc 1997 - Ardèche - Georges Duboeuf  40 60 
135 11 bouteilles: Domaine de Peyrat 1996 et 1997 - Vins d'Oc - Bouteilles parfaites  33 50 
136 6 bouteilles: Château Tour Boisée 2002 - Minervois - Bouteilles parfaites  30 50 

137 
7 bouteilles: Patrimonio blanc 1988 + 1 blle de Rappa 1988 - Corse - Bouteilles en bon état 
D. Gentile 21 40 

138 1 bouteille: Besserat de Bellefon rosé 1982 - Champagne - Bon état  50 80 
139 1 bouteille: Marquis de Sade blanc de blanc Brut - Champagne - Bon état  30 50 
140 1 mathusalem de Champagne Pommery cuvée Louise 1989  800 900 



141 1 magum: Alain Thiénot - cuvée 2000 - Champagne - Magnum en coffret bois 290/1549 30 50 
142 1 magnum: Charles Heidsieck  - Champagne - Magnum en étuis  30 50 

143 
4 bouteilles: Louis Gelin 1er cru + 3 vieux Laurans Eperney  - Champagne  - 1 bon état, 1 
EA, 2 sans étiquette vieux  40 60 

144 30 bouteilles: Vin pétillant Perlant Impérial (Moet & Chandon)  - France - Bon état  150 200 
145 11 bouteilles: Méthode Champenois brut Montlouis  - France - ELA  55 70 
146 1 jéroboam d’Armagnac - XO - Château de Laubade - année 1920  800 1000 

147 
3 bouteilles: Vieux Cognac Rémy Martin + 1 marc de Bourgogne année 60 + 1 eau de vie  - 
Spiritueux - Sans étiquette  30 50 

148 1 bouteille: Château Fontpinot - Réserve Frapin  - Cognac - Bouteille parfaite  20 30 
149 5 bouteilles: Hydromel Royal Vitalor - Liqueur des Dieux au miel  - France - EA  25 30 
150 6 bouteilles: Disznoko Tokaji  - Hongrie - Bouteilles parfaites Caisse de bois 150 200 
151 11 bouteilles: Senorio de Arganza 1964 - Espagne - Bouteilles parfaites Cosecha 55 60 
152 3 bouteilles: Belondrade y Lurton 1994 - Espagne - Bouteilles parfaites Blanc 60 80 
153 10 bouteilles: Riesling Berg Roxheim 1999 - Allemagne - Bouteilles parfaites  100 200 
154 1 bouteille: Konyak Qara Qizil black gold 20 ans d'age - Azerbadjan - Etuis  20 30 
155 1 bouteille: Hunt's Port 1735 - Portugal - Bon état  2200 2500 
156 2 bouteilles: Saké Baekwha Soobok  - Corée - Etuis  20 30 

157 
5 bouteilles: Rhum Clément Liqueur créole  - Martinique - dont 1 bouteille blanche sans 
étiquette  50 70 

158 

4 bouteilles: Château Puy Servin 93 et Provence Dom. Des Campaux 1977 + Clos 
Orgambide 1988 + 1 Seraphin  - Divers rosé : Dordogne Jurancon Provence - Bouteilles 
parfaites Rosé 20 30 

159 
10 bouteilles: Montbazillac 69 + Château Victoria Grave 83 + Coullac 75 + Doisy-B ? + 
Géraud 78 + 2 blles Pique Ségue 93 + Chablis 87  - Divers blanc + Cidre Marlet - Bon état  50 80 

160 

7 bouteilles: Bordeaux Bois Pertuis 2002 + Coteaux du Layon + St Vincent Chantecote 92 + 
Chinon Domaine René Couly 1990 et Clos de la Dioterie 79 + Malvoisie 65 + St Véran 85  - 
Divers rouge - Bon état  35 50 

161 
4 bouteilles: Albergaria liqueur de fruit du Portugal + Campari + Liqueur de Cassis et 
Pèche Michel Barriera  - Liqueur -   20 40 

 


